

С 13 по 16 января в нашем детском саду состоялись ежегодные «Рождественские колядки» — мероприятие, наполненное теплом традиций и глубокими культурными ценностями нашего народа. Педагоги посвятили детей в историю происхождения этого древнего обычая, рассказывая о значении рождественских песен, игрищ и народных забав.

Во время праздников дети активно участвовали в процессе: они разучивали веселые колядные песни, произносили добрые пожелания. Особое внимание было уделено ряженым персонажам, чьи яркие наряды символизировали добро, богатство и счастье. Проходя по территории учреждения, они щедро одаривали ребят праздничным настроением и добрыми словами. Яркие костюмы, румяные лица и звонкий смех наполняли пространство детского сада радостью и весельем.

Эти дни стали настоящим праздником души и сердца каждого ребенка, позволив им ощутить истинную радость русской народной культуры и почувствовать дух наших предков. Таким образом, воспитанники не только развлеклись, но и обогатили свою жизнь яркими впечатлениями и новыми знаниями, способствующими формированию уважения к культуре родного края.

[Фото](#)